



Obec Jablonové

013 52 Súľov, okr. Bytča, tel. / fax: 041/5570006

IČO: 00321338, e-mail: jablonove@stonline.sk

Vážení spoluobčania,

niekoľko dní po Veľkonočných sviatkoch sa vám chcem opäť prihovoriť. Rozhodol som sa, že sa Vám budem prihovárať, pokiaľ to nebude nutné inokedy, vždy v tento čas - v nedeľu popoludní. Obyčajne je u nás zvykom, že v nedeľu je rodina viac spolu, ako inokedy. Mnohí ste ma o tom uistili aj počas telefonických rozhovorov pred Veľkonočnými sviatkami. Som rád, že som sa mohol telefonicky porozprávať s našimi starými občanmi. Od niektorých z nich som si vypočul obavy z budúcnosti a z vývoja v našej spoločnosti. Vypočul som si starosť o svoje deti a vnukov. Som však spokojný, že im nič nechýba a je o nich dobre postarané. V tejto chvíli sa im chcem poďakovať aj za slová vďaky a uznania všetkým, ktorí sa o nich starajú. Ďakujem aj za poďakovania zamestnancom obecného úradu.

O rodine, škole a o spoločnosti sa teraz hovorí veľmi veľa. Myslím si, že v tomto čase je to práve rodina, do ktorej musíme investovať veľmi veľa energie, aby sme si zachovali dobré vzťahy a tiež aj preto, aby sme pomáhali rásť v tomto prostredí jeden druhému. V tomto období je potrebné viac ako inokedy sa otvoriť aj novým problémom a výzvam a nezostať pred nimi zatvorený. Toto obdobie nie je obdobím na uzatvorenie sa do seba, ale na spoluprácu. Je pravdou, že mladí ľudia prežívajú a prežívajú svoj svet vo svete technológií, ako zvykneme hovoriť, vo virtuálnom svete. Tak sa znižuje schopnosť mať reálne vzťahy s inými ľuďmi ba často krátko aj s tými najbližšími.

Pomaly sa chýli ku koncu prvý jarný mesiac. Práve preto by vám chcel povedať toto porovnanie, ktoré je aj mojím želaním. Bez jarného opelenia kvetov včelami a iným hmyzom, by nebolo žiadnych plodov. Včela lieta a sadá z kvietka na kvietok a hľadá sladký nektár a tak zároveň opeluje jeden kvet za druhým. Obdivuje krásu a sladkosť nektáru na každom kvietku. Niečo podobné je aj s nami. Stojí to námahu, no je potrebné, aby sme si dali v týchto dňoch viac námahy ako inokedy, že každý deň objavíme niečo pekné, niečo čo nás povzbudí, čo nás posunie ďalej. Tak ako z kvetu, ktorý včela opelí bude dobrý a sladký plod, tak po skončení tejto krízy a nevyhnutných opatrení vstídeme z nej posilnení a nájdeme viac pochopenia pre ostatných.

Vážení občania, minulý rok sme v našej obci začali robiť výstavu ovocia a zeleniny na jednu tému. Novinkou bolo, že tam odznela aj prednáška o včelárstve. Výstava mala veľký ohlas a ďakujem všetkým, ktorí sa do nej prihlásili ako aj všetkým, ktorí ju pomohli zorganizovať. Ďakujem aj včelárom, ktorí tam doniesli svoje výrobky a produkty.

Najstaršou žijúcou včelárkou v našej obci je pani Štefánia Lukáčiková. Včelári od prvých dní, ako sa vydala do Jablonového. V súčasnosti sa tomuto koníčku venujú aj mnohí mladí nadšenci, ktorí jednak pokračujú v rodinných tradíciách alebo jednoducho našli záľubu v práci so včelami. Ďakujem jej ako aj všetkým včelárom v obci za ich prácu a starostlivosť o včely.

Keď som pred chvíľou spomínal, že v našej obci sme začali robiť výstavu ovocia a zeleniny na jednu tému, v tomto rozhodnutí chcem pokračovať aj v tomto roku. Hlavnou témou na jesennej výstave budú zemiaky. Je to plodina, ktorej sa v našej podhorskej oblasti veľmi darí. Tak ako minulý rok, rovnako aj v tomto roku tam zaznie prednáška od niekoho, kto sa pestovaniu zemiakov a ich ošetrovaniu rozumie z odborného i praktického hľadiska. No zároveň pozná a venuje sa sadeniu aj novým odrodám. Rozmýšľal som, o niektorých ľuďoch, ktorí by mohli prísť k nám a povedať nám niečo o tomto všetkom. Opäť som však pripravený, aby ste mi povedali aj vaše návrhy. Ak niekoho kompetentného poznáte, ktorý sa v tomto vyzná, tak vás prosím, aby ste mi zavolali.

Prežívame jarné obdobie, keď sejeme a sadíme, aby sme mohli zberať plody našej práce. Už teraz vás chcem všetkých poprosiť, aby ste mysleli aj na jesennú výstavu na ktorú vás už teraz pozývam.

Prajem vám, aby sa vám všetkým vo vašej práci čo najviac darilo, aby každý jeden z nás mohol obdivovať a tešiť sa z plodov, ktoré práve vy prinesiete.

V Jablonovom 19.04.2020



A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized initials and a surname, likely "Ladislav Čička".

Ladislav Čička starosta obce